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\±gp _yOVp

∑≤yæf≤æd qBd±HRopq≤æH l•Tk Rop£glc

qB≤æecT t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

ApFRecT t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW
∑crAd RpBr̀ Jopg g±Rd̀|R Rop£glc

qB≤æecT t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

ApFRecT t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW
∑\y ApcTc / Tr̀p£T ToplR, gpTrAp£ \oWr h̀r≤æp* t̀lW t̀lW t̀lW

fpIpep£ W~ 2 WH t̀lW
KßR}. lrg ` 50, AqZ. lrg ` 1,500

@*qBg W~ p̂AY MpcOk  0.15% dßßJVJy
(KßR}. lrg ` 50, AqZ. lrg ` 1,500)

∑Tr̀p£T ToplR, Hpcg\¢TzR |̂Hp£ W~ 0.25%0.25%0.25%0.25%
(q≤æcZpqcW gXp≤æ*)
*gvMr gpTrAp£ g_ fp£Ipep£ qeIy E\d̂Z
KßR}. lrg ` 250, AqZ. lrg ` 5,000
AqZ. lrg HtP ipg gXp≤æp£ 'Wy dpJv ≤æhs h}ByJr &
h}c gXp≤æp£ dBr, Hpcg\¢TzR |̂H MpcOk
AqWqcHW cv\ qeßM dßJVJy

lpcy≤æ Hpc•gr ToplR dpJv ≤æhs ` 300 ` 300 ` 300
(ToplR avc} qeßM - ` 1,000)

∑cßYrHc≤æ/\t≤æce±ZHc≤æ
Tr̀p£T Top≥R / \y ApcTc ` 100 ` 100 ` 100 ` 100

∑JepMp/Tt\drHyR YgWpeyk ` 225 ` 225 ` 225 ` 225
Hpcg\¢TzR |̂H Yy MpcOk AqWqcHW

∑l•Tk Rop£glc
lpcy≤æ Hc•gr qeßM g•Mpc≤æ (Ryd±Hg Rop£glc)
avA±gTr 50,000 WH Op£ ĉp̂c t̀ßd Yr cH̀ ` 500 ` 500 ` 500 ` 500
_yOVr
avA±gTr 50,000 W~ eßZ Op£ ĉp̂c t̀ßd Yr cH̀ ` 500 ` 500 ` 500 ` 500
_yOVr
(YvOy |̂H Yy MpcOk AqWqcHW)

∑qeYyfr qeßM~ \±gp _yOVp t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

T}cgR±ß\ |̂qH•J #**

qBg gyep qBg eydy M}Vez fqhcp£ qeßM hr
E\d̂Z h±

## ## ## ##H±f q\H-A\/Tqdecr < ` 3,00,000 ` 200 ` 200 ` 200 ` 200
## ## ## ##H±f q\H-A\/Tqdecr > = ` 3,00,000 ` 350 ` 350 ` 350 ` 350

AWy <  ̀ 10,00,000
#
Oy ByqHF̂r ≤•æØ HpqB̀ ≤æhs cßqIAp Op£Yp h±

Wp£ 600 \oWr ŷ≤æWr Yr Yc Wy ftdH dpJv h}VJy*

M±ßH q\H-A\/TrG AWy \rG Tqdecr ` 100 ` 100\oWr h̀r≤æp* ` 100
(̂y≤æWr A≤æÆgpc) 1 WH t̀lW
*qBg W~ p̂AY Ackr YyV dBr 100 \oWr ŷ≤æWr Wy ftdH 

∑qlHgT fqTFd gyepep£

p̂c•̂ pcWp - ctkp≤æp (H±f q\H-A\ ` 3,000` 3,000` 3,000` 3,000
AWy Tqdecr) < ` 3,00,000 \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp

p̂c•̂ pcWp - ctkp≤æp (H±f q\H-A\ AWy ` 8,000` 8,000` 8,000` 8,000
 Tqdecr) > = ` 3,00,000 \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp
AWy < ` 10,00,000

p̂c•̂ pcWp - g\WphH (H±f q\H-A\ ` 700 ` 700 ` 700 ` 700
AWy Tqdecr) < ` 3,00,000 \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp

p̂c•̂ pcWp - g\WphH (H±f q\H-A\ AWy  ` 1,300` 1,300` 1,300` 1,300
Tqdecr)> ` 3,00,000 AWy < ` 10,00,000\oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp \oWr h̀r≤æp

p̂c•̂ pcWp - ctkp≤æp (M±ßH q\H-A\) t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

p̂c•̂ pcWp - g\WphH (M±ßH q\H-A\) t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW
A±Wepc, \̂qdH NtßRr AWy |̂qH•J NtßRr ≤æØ• Tqdecr
lrg gvMr̂ßZ Hr̀W W~ YtJtVr h}ByJr &
#E\d̂Z q≤æà AWy fcWp£ ≤•æØ YyI} &

epZv W°c Wy qBßXy A±ĝrgr AWy HyHygr dpJv h}eyJp O} qH ǹ qeßM 0.5/14 Yy ≤æpd JtVp HrWy OpV Wy Eß\c qYßWr gpc≤ær Yy 
t̀Wp̂H qhgp̂ dJpBr JBr gyep Hc Yr cH̀ h}eyJr & h}c f̂Yp£ qeßM  ̀ 7000 Yr gyep Hc Yr AqZHẀ cH̀ dBr 

dpJv h}V a}J A±ĝrgr qBh h}eyJp  ̀ 7000*0.5/14 =  ̀ 250/- AWy dpJv h}V a}J HyHygr  ̀ 7000*0.5/14 = 
 ̀ 250/- h}eyJp & qBg HcHy A±ĝrgr AWy HyHygr g̀yW AqZHẀ gyep Hc  ̀ 7500/- h}eyJp &

                                                                                                                            
1 Ov≤æ 2016 W~ dpJv h}V Wy, 14% Yr Yc Wy °̀OvYp gyep Hc, AWy 0.5% Yr Yc Wy A±ĝrgr W~ qBdpep, Hc a}J gyep Yy 

t̀ßd Wy 0.5% Yr Yc Wy Hqcfr HqdApV E\Hc (HyHygr) Yr epZv dyer h}eyJr qBg YtApcp dpJv h}V a}J gyep Hc Yr 
Htßd Yc 15% (A±ĝrgr AWy HyHygr Yy g̀yW) h}eyJr & qBh gvM≤æp g¶. 27/2016- gyep Hc q̀Wr 26 B̀r 2016 Wy 
AZpcW h± 15% Yr g¶f}qZW Yc \yfHf HrWy OpV epdy gpcy |̂H Yy EW\pYp£ AWy gyepep£ Wy dpJv ht¶Yr h± &
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gcqeg
MpcOk Yp

fqTFd

Brgyec 25K/

A±Hg±ßg \dßg
gyqe•Jk AHpDvR

gt\pc e±qdCv
gyqe•Jk AHpDvR/

ôrk |̂qH•J
AHpDvR

Brgyec \dßg
gyqe•Jk AHpDvR 

qB≤æhp£gT qd•HT
gyqe•Jk AHpDvR

(3 qB≤æ 1)

AdpĥpY, A•q̀oWgc, _}\pd, _v̂ ≤yæf}c, M•TrJm,
H}Mr≤æ/Byc≤æpHtd•̀ , H}qB•̂ Wvc, qB•Y°c, O±\tc, Od•Zc, Hp≤æ\tc,
dI≤æF, dtqZApVp, ≤æpJ\tc, \R≤æp, cpOH}R, gvcW, eT}Ycp

Aqh̀Yp̂pY, |̂Jd}c, My≤ßæBr, qYßdr, h±Ycp̂pY, H}dHpWp,
t̀•̂ Br, \vVy

JtmJpE§, ≤}æqBTp

OdJpE§, JtephpRr, HßRH, ±̀gvc, Wrcve≤•æW\tc̀,
qefpIp\R≤æ̀, \c}YpWvc, TyhcpYv≤æ, X̀cp, ghpc≤æ\tc

qgdrJtcr

l}≤æ̂|qH•J ≤•æ̂c

Rop£k±Hf≤æ Yr cH̀ _tJWp≤æfrd gcqeg R±Hg

∑ ∑  ` 0.1 A±̀ A±≤æ WH   ` 35 Yr q≤æE≤æẀ cH̀ Yy AZr≤æ d±VYyV Yr
cH̀ Yp 0.14% 

∑ ∑  > ` 0.1 A±̀ A±≤æ \c < Op£ = ` 1 A±̀ A±≤æ   ` 140 + d±VYyV Yr cH̀ Yp 0.07% 

∑ ∑  > ` 1 A±̀ A±≤æ    ` 7000 Yr AqZHẀ cH̀ Yy AZr≤æ ` 770 +  d±VYyV 
Yr cH̀ Yp 0.014%

qHc\p HcHy ≤}æR Hc} :

OY WH HtP h}c q≤æcZpqcW ≤æp HrWp OpBy, AHpDvR ỳRy≤|æg MpcOk ≤æØ• NßT Hy, A±Hg±ßg \dßg AHpDvR dBr dpJv MpcOk h}̀  
gyec \dßg gyqe•Jk AHpDvR 'Wy er dpJv h}VJy& A±Hg±ßg \dßg AHpDvR MpcOk \qcepc gyqe•Jk AHpDvRp£'Wy er dpJv&

YyhpW gXp≤æp£ qeßM hySæp£ qYßWy fqhc ApDtYy h≤æ: HtTß\p, X̀tcp, OdJpG£, ghpc≤æ\tc, gtdrJtmr, qB¶Y°c, ≤æpJ\tc, cpOH}R, 
YyhcpYv≤æ, _°\pd, qN¶Yepmp, O}Z\tc, EY±\tc &

gR|TcT MpcRcT |̂H, qB•TrAp ≤yæ qBh ô}fc Wthp≤æØ• gyepep£ Yy gpTy qefpd czO p̂cy gvqMW cßIV dBr qWApc HrWp h± & 
gpTrAp£ lrgp£ AWy MpcOk Ap\Vy JphHp£ ≤æØ• Wtd≤æpẀH Hr̀Wp£ 'Wy HtApqdRr gyep \oYp≤æ Hc≤æ dBr gpTr eM≤æ̂ßZWp ≤æØ• 
cv\̀p≤æ HcYy h≤æ &

|̂H ≤yæ qBh AqZHpc cpIep£ cßqIAp h± qH ô}fc qeßM YcgpBy JBy q≤æàp£, fcWp£ Op£ cyRp£ ≤æØ• g•f}ZW Hc gHy AWy qBg fqTFd 
W~ p̂hc Yy Rop£k|Hf≤æp£ EßWy MpcOk Yp t̀dp£HV Hc gHy &

gyl qT\pqkR dpHc HtP ipg fpipep£ qeIy E\d̂Z h≤æ AWy YcipgW Hc≤æ 'Wy JphH ≤æØ• \yf HrWy Op gHYy h≤æ & qBg dBr 
MpcOk g•̂ •qZW fpipep£ qeßM E\d̂Z h≤æ &

gcqeg MpcOk gcMpcO, gyßg Op£ qHgy er h}c dyer Yy ≤æpd, O} dpJv h±, qeßW A±HR, 1994 Yy M±\Rc v AZr≤æ dpJv gcqeg 
R±Hg W~ eßIcp h±, O} E\c}HW MpcOk W~ AWqcHW dJpqBAp AWy qdAp OpByJp &

gvM≤æp g•.22/2015-gyep Hc AWy q̀Wr 6 ≤æe¶̂ c, 2015 Yy H}qcOzT̀ A±≥.g•. 354/129/2015 RrApcav Yy OcrBy h}c 
g•f}Z≤æ Yy t̀Wp̂H, dpJv gyep Hc Yr Yc hySæp£ qYWy OpV Yy t̀Wp̂H h}eyJr:

A±Hg±ßg \dßg gyqe•Jk AHpDvR
gt\c e±qdF AHpDvR

Brgyec 25k  gyqe•Jk AHpDvR
qB≤æhp£gT qd•HT gyqe•Jk AHpDvR (3 qB≤æ 1)

Brgyec \dßg gyqe•Jk AHpDvR
ôrk |̂qH•J AHpDvR
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kcvcr KßR}KßR ĤpqBAp
^ ^p̀qgH A°gW ĤpqBAp (A±̀ Bŷ r) 25000 50000 300000* 25000

IpWy Yy cIcIpe Yy ftdH H̀r Yp 5%** H̀r Yp 5%** H̀r Yp 5%** H̀r Yp 5%**

600 Yy 600 Yy 600 Yy 600 Yy 
AqZHẀ H±\AqZHẀ H±\AqZHẀ H±\AqZHẀ H±\
Yy ≤æpd A±̀ Bŷ r Yy ≤æpd A±̀ Bŷ r Yy ≤æpd gyqe¶Jk Yy ≤æpd A±̀ Bŷ r 
qeßM qeßM AHpDvR AWy qeßM

gpcy Otmy AeZr 
Òp£ Yy g¶atHW 
A±̀ Bŷ r qeßM 

*gyqe•Jk AHpDvR AWy g_ qd•HT Rc̀ qT\pqkRp£
Yp g•atHW A±̀ Bŷ r
**H̀r Yp qYßWy JBy h̀r≤yæ qeßM d}msYy q≤æE≤æẀ
A±̀ Bŷ r AWy gRrH A±̀ Bŷ r Yy qeßM Yy A•Wc Yy
AZpc Wy qhgp̂ dJpqBAp Op£Yp h± &
YyhpW gXp≤æp£ ≤æØ• \qcepc AWy A±Hg±ßg \dßg
AHpDvR dBr 10,000 A±̀ Bŷ r ≤æØ• HpqB̀ cßIV Yr
d}m ht¶Yr h± &

Ap̀ MpcOk

∑AHpDvR gRyR̀|R

qẀphr gRyR̀|R t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

p̀qgH gRyR̀|R t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW*

*""HgR̀c- qB≤æ-\cg≤æ'' (grApBr\r) dBr
T}̀ rgpBrd ôp£M 'Wy E\d̂Z
\pg t̂H t̀lW* t̀lW* t̀lW* t̀lW*

*""HgR̀c- qB≤æ-\cg≤æ '' (grApBr\r) dBr
T}̀ rgpBrd ôp£M 'Wy E\d̂Z

∑M±ßH t̂H
qeAHWrJW M±ßH t̂H (d}Hd) t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

d̀RrqgRr M±ßH t̂H (qeAHWrJW) t̀lW* t̀lW t̀lW t̀lW*

*`50 Eh≤æp£ AHpDvRp£ 'Wy qOßXy KßR}KßR ĤpqBAp
q\Ndr qẀphr qeßM ỳ≤æRy≤æ dhs HrWp qJAp

∑ByRrA±̀  Yr ecW~
_pcW qeßM gR|TcT MpcRcT ByRrA±̀ t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW
_pcW qeßM J±c gR|TcT MpcRcT ByRrA±̀
\qhdy 5 (qeßWr AWy J±c qeßWr̂) t̀lW* t̀lW* t̀lW* t̀lW*

d±VYyV 
Eß\c qYßWy \qhdy 5 (qeßWr AWy J±c qeßWr̂) ` 20 ` 20** t̀lW ` 20
d±VYyV 

*h}c |̂H Yy ByRrA±̀  qeIy Ap\Vy T±q̂R HpcT Yr
ecW~ HcYy h}By Eh AqZHẀ ≤æHYr  ̀ 10,000
\oWr d±VYyV h± O} qH Wtgs HUep gHYy h} &
\c, qBh gr̀p h}c |̂H Yy ByHd AqZHpc Yy

t̀Wp̂H q_•≤æ er h} gHYr h± &
%*YyhpW A±Hg±ßg \dßg AHpDvR dBr \qhdy 10

(qeßWr AWy J±c qeßWr̂) ByRrA±̀  d±VYyV
t̀≥W h≤æ

**gt\c e±qdF AWy ôrk |̂qH•J gyqe•Jk
AHpDvR dBr lor Oy ByqHF̂r  ̀ 25,000
HpqB̀ cßqIAp h± &
_pcW W~ p̂hc ByRrA±̀ ` 140 ` 140 t̀lW ` 140
*H±f qeYTcpd ApĉrApBr Yy p̀cJYcf≤æ \oWr h̀r≤æp
AZr≤æ & 1 d±VYyV WH
*qBg W~ p̂AY ` 140 \oWr d±VYyV Yy MpcOk

∑ByRrA±̀  HpcT
\qhdy gpd Yr lrg ` 150 ` 150 ` 150 ` 150
gpdp≤æp lrg ` 150 ` 150 ` 150 ` 150
(\oWr HpcT)

∑fp\ g̀pcR T±q̂R HpcT
\qhdy gpd Yr lrg ` 200 t̀lW* dpJv ≤æhs ` 200
gpdp≤æp lrg \oWr HpcT ` 200 t̀lW* dpJv ≤æhs ` 200
*qgc≥ \opqB̀cr HpcTp£ dBr hr

∑*A±̀ -Hp̀cg \d±Rr≤æ̀ T±q̂R HpcT/
#RpBrR±≤ærÀ T±q̂R HpcT/
^ ôrk |̂qH•J RpBrR±≤ærÀ T±q̂R HpcT
\qhdy gpd Yr lrg t̀lW t̀lW dpJv ≤æhs t̀lW
gpdp≤æp lrg \oWr HpcT ` 499 ` 499 dpJv ≤æhs ` 499

∑\d±Rr≤æ̀ T±q̂R HpcT
\qhdy gpd Yr lrg ` 799 ` 799 dpJv ≤æhs ` 799
gpdp≤æp lrg \oWr HpcT ` 799 ` 799 dpJv ≤æhs ` 799

∑H±f ±̂H \d±qR≤æ̀ T±q̂R HpcT
\qhdy gpd Yr lrg ` 499 ` 499 t̀lW ` 499
gpdp≤æp lrg \oWr HpcT ` 499 ` 499 t̀lW

∑HpcT lyg \cg≤ædpBrkyf≤æ̂̂
\qhdp g̀p£ ( 1 B̀r, 2012 W~ \o_peHpcr) dpJv ≤æhs ` 149 dpJv ≤æhs dpJv ≤æhs
qB̀yO MzO ≤æpd crqBfv dpJv ≤æhs ` 149 dpJv ≤æhs dpJv ≤æhs

∑JepMy HpcT Yp cr-qBfv

ByRrA±̀  HpcT ` 150 ` 150 ` 150 ` 150
fp\ g̀pcR T±q̂R HpcT ` 200 ` 200 dpJv ≤æhs ` 200
\d±Rr≤æ̀ T±q̂R HpcT ` 799 ` 799 ` 799 ` 799

*A±̀ -Hp̀cg \d±Rr≤æ̀ T±q̂R HpcT/ ` 499 dpJv ≤æhs dpJv ≤æhs dpJv ≤æhs
#RpBrR±≤ærÀ T±q̂R HpcT/
^ ôrk |̂qH•J RpBrR±≤ærÀ T±q̂R HpcT

∑̀±≤æØAd ≤æHYr HUpEVr 

_pcW qeßM q≤æatHW ergp \pcR≤æc |̂H fpIpep£ 'Wy ` 100 ` 100 t̀lW ` 100
_pcW W~ p̂hc q≤æatHW ergp \pcR≤æc |̂H 
fpIpep£ 'Wy
crkce |̂H Apl qB•TrAp Yy p̀cJYcf≤æ AZr≤æ

∑q\≤æ Yp ŴpYdp t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

$ ôp£M Rop£k±Hf≤æ MpcOk

H±f qT\pqkR / qeYTcpd  ̀ 100  ̀ 100  ̀ 100  ̀ 100
\y ApcTc / Tr̀p£T ToplR  ̀ 100  ̀ 100  ̀ 100  ̀ 100
E\c}HW MpcOk gvMr̂ßZ Rop£O±Hf≤æp£ dBr q≤æcZpqcW
gcqeg MpcO W~ eßIcy cv\ qeßM dJpBy OpVJy
A±̀ Bŷ r Yy cIcIpe Wy, H±d•Tc Yy h̀r≤yæ Yy t̀Wp̂H
\qhdy 4 ≤æHYr d±V-YyV̂̂ t̀≥W AWy ftdH 5ez
d±V-YyV̂̂ W~ d± Hy dpJv ht¶Yy h≤æ & A±̀ Bŷ r Yy
J±c-cIcIpe Wy, ftdH \qhdy d±V-YyV W~ hr

  dpJv ht¶Yy h≤æ&

^^qT̀p£T Top≥R / \yA ApcTc / M±ßH Òp£ /
\±gy Yy Rop£g≥c Yr d±V-YyV eO~ qJVWr ≤æhs HrWr
OpeyJr &
@M±ßH Òp£ / ≥¶T Rop£g≥c Yr qBßH d±VYyV eO~ qJVWr
≤æhs HrWr OpeyJr
#1 ≤æe¶̂ c, 2013 W~ \o_pefpdr &

$≥}≤æ |̂qH¶J gyep ftdH
∑ge± gyep ApBrerApc Hpdp£ t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW
∑≥}≤æ |̂qH¶J AqZHpcr YtApcp ARzT HrWp JBrAp£

@@J±c ApBrerApc Hpdp£
∑  \oWr Hd•Tc Yy h̀r≤yæ \qhdrAp£ 2 Hpdp£ t̀≥W
∑  WrOr Hpd W~ d± Hy, ` 50 \oWr Hpd t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

@@qfHpqBWp£, HpcTp£ Yy Jt¶̀  h} OpV/̂dpH h} OpV
ApqY ≤æpd ĝ¶ZW Hpdp£ qBg ftdH W~ p̂hc h≤æ
#1 ≤æe¶̂ c, 2013 W~ \o_pefpdr &
AHpDvR g•̂ qZW h}c MpcOk
∑Tt\drHyR gRyR̀|R

3 h̀r≤yæ WH \tcpVr gRyR̀|R t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW
3 h̀r≤yæ W~ eßZ \tcpVr gRyR̀|R (\oWr qẀphr) ` 150  ̀ 150  ̀ 150  ̀ 150

∑AHpDvR •̂Y Hc≤æp
I}d™V Yr Wpcri W~ 6 h̀rq≤æAp£ A•Yc  ̀ 250  ̀ 250  ̀ 250  ̀ 250

qBh ftdH dpJv ≤æhs ht¶Yp h±, Oy IpWy ≤æØ• I}dy OpV Yr q̀Wr W~ 14 qY≤æp£ Yy A¶Yc ¶̂Y HrWp Op£Yp h± &
^ ôrk |̂qH•J RpBrRy≤ærÀ T±q̂R HpcT qgcl ôrk |̂qH•J AHpDvR Yy ≤æpd \yf HrWp Op£Yp h± &
^^HpcT lyg \cg≤ædpBrkyf≤æ qgcl ôrk |̂qH•J ≤æpd qd•HT RpBrRy≤ærÀ T±q̂R HpcT 'Wy \yf HrWp Op£Yp h± &

∑_tJWp≤æ c}HVp

qg•Jd M±ßH  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50

M±ßHp£ Yp czO  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50

∑M±ßH Yr ep\gr

WH≤ærHr Hpc≤æp£ Yy HcHy t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

qeßWr Hpc≤æp£ Yy HcHy  ̀ 500  ̀ 500  ̀ 500  ̀ 500

lpcy≤æ Hc•gr M±ßH  ̀ 250*  ̀ 250* ` 250*  ̀ 250*

*YvOy |̂H Yy MpcOk AqWqcHW

∑qBd±HRopq≤æH HdrAqc•J gcqeg ep\gr

JphH YtApcp qBfv HrWy BrgrA±g T±q̂R q≤æcYyf̀ 400  ̀ 400  ̀ 400  ̀ 400
AWy q̂≤æp _tJWp≤æ ep\g ApBy

qefyf gyepep£

∑lpcy≤æ qB≤æecT cq̀R|g gcRrqlHyR /lc̀ 10H

Rop£k±Hf≤æ W~ qBH h̀r≤yæ Yy A•Yc  ̀ 100* t̀lW* t̀lW*  ̀ 100*

Rop£k±Hf≤æ W~ 1 h̀r≤yæ W~ p̂AY AWy 1 gpd WH  ̀ 200* t̀lW* t̀lW*  ̀ 200*

Rop£k±Hf≤æ W~ 1 gpd p̂AY  ̀ 500* t̀lW* t̀lW*  ̀ 200*

*qeAHWrAp£ dBr lor

∑gcRrqlHyR Apl ±̂d•g/gcRrqlHyR 
Apl qB•Ro±gR

1 gpd WH \tcpVp gcRrqlHyR t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

1 gpd W~ eßZ \tcpVp gcRrqlHyR (\oWr gpd) t̀lW  ̀ 250  ̀ 250  ̀ 250

∑YgWpeykp£ ≤æØ• t̀m-\op\W Hc≤æp

6 h̀r≤yæ WH \tcpVy YgWpeyk*  ̀ 150  ̀ 150 t̀lW  ̀ 150

6 h̀r≤yæ W~ eßZ \tcpVy YgWpeyk*  ̀ 250  ̀ 250  ̀ 250  ̀ 250

*M±ßH AWy T±q̂R q≤æcYyf ≤æpd g•̂ •qZW t̀m-\op\Wr Yy
p̀̀dy qeßM 1 gpd WH \tcpVy dBr MpcO ≤æhs

dJpqBAp OpByJp &

∑gXpBr q≤æcYyf

MpcOk g±ßR A\ Hc≤yæ t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

AJkrqHFf≤æ lrg t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

Rop£k±Hf≤æ'Wy MpcOk/H̀rf≤æ AqWqcHW t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

∑̂|Hc'k qc\}cR t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

∑YgWiWp£ Yr \tfRr t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

ApFRgRyf≤æ M±ßH Hd±Hf≤æ

∑gpTr qHgy er fpIp 'Wy Top HrWp qJAp M±ßH t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

∑qHgy h}c |̂H 'Wy Top HrWp qJAp M±ßH
gpTy fpIp gXp≤æ t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW

∑g\rT HdrAqc•J d}Hyf≤æ

M±ßH cH̀ < = ` 1,00,000 t̀lW t̀lW t̀lW t̀lW
M±ßH cH̀ > ` 1,00,000  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50

∑h}c gXp≤æ

M±ßH cH̀ < = ` 5,000  ̀ 25  ̀ 25  ̀ 25  ̀ 25

M±ßH Hc̀ > ` 5,000 AWy < = ` 10,000  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50  ̀ 50

M±ßH Hc̀ > ` 10,000 AWy < = ` 1,00,000 ` 100  ̀ 100  ̀ 100  ̀ 100

M±ßH Hc̀ > ` 1,00,000 ` 150  ̀ 150  ̀ 150  ̀ 150

∑lpcy≤æ Hc•gr M±ßH 0.28%0.28%0.28%0.28%

KßR}. lrg  ̀ 100, AqZ. lrg.  ̀ 1,500

^ ±̂d•g Yr \tßNqJßN ≤æv• ≤æp≤æ lpqB≤|æqfAd d±VYyV •̀q≤æAp Op£Yp h± &

gt\pc e±qdCv
gyqe•Jk AHpDvR/

ôrk |̂qH•J
AHpDvR

Brgyec \dßg
gyqe•Jk AHpDvR 

qB≤æhp£gT qd•HT
gyqe•Jk AHpDvR

(3 qB≤æ 1)

gt\pc e±qdCv
gyqe•Jk AHpDvR/

ôrk |̂qH•J
AHpDvR

Brgyec \dßg
gyqe•Jk AHpDvR 

qB≤æhp£gT qd•HT
gyqe•Jk AHpDvR

(3 qB≤æ 1)

gt\pc e±qdCv
gyqe•Jk AHpDvR/

ôrk |̂qH•J
AHpDvR

Brgyec \dßg
gyqe•Jk AHpDvR 

qB≤æhp£gT qd•HT
gyqe•Jk AHpDvR

(3 qB≤æ 1)

Brgyec 25K/

A±Hg±ßg \dßg
gyqe•Jk AHpDvR

Brgyec 25K/

A±Hg±ßg \dßg
gyqe•Jk AHpDvR

Brgyec 25K/

A±Hg±ßg \dßg
gyqe•Jk AHpDvR


